

ТЕАТР

Спектакль обещает быть искрометным

Великолукских театралов ожидает встреча еще с одной премьерой сезона

• Людмила СКАТОВА

Я попросила Павла Петровича поделиться с нашими читателями подробностями этой работы, тем более в жанре комедии, к которому режиссер, кажется, не обращался долгое время. Итак, почему «Тетки», или «Авантюристы», как переименовал название режиссер-постановщик? И почему они сегодня стали так актуальными?

– Этот материал возник не случайно, – рассказывает главный режиссер, – и причиной тому стали юбилеи двух характерных артисток, Аллы Ивановны Любовской и Александры Александровны Комоловой, которые преданно, на протяжении десятилетий, служат Великолукскому драматическому театру. Вот, собственно, и вся причина. Артистки играют двух пожилых сестер, у каждой – своеобразный



Фото Александра ВОРОБЬЕВА

Александра Комолова.

На этот раз им предстоит встретиться с настоящими «Авантюристами» в спектакле по пьесе современного автора Александра Коровкина «Тетки», над которым сейчас работает часть труппы с режиссером-постановщиком, заслуженным артистом Российской Федерации Павлом Сергеевым.

характер. Когда я предложил этот материал Алле Ивановне, она сразу сказала: «Это про меня!»

– И все-таки, почему «Авантюристы»?

– Потому что, судя по характеру поступков персонажей спектакля, они все в своем деле – авантюристы. Все события в комедии разворачиваются вокруг добротного дома в центре города, в котором живут главные героини, и который бы желали заполучить их родственники.

– Как проходят репетиции? В чем их особенность?

– Работа идет непросто, так как сама пьеса Александра Коровкина – быстрая, искрометная, темпераментная. И она требует от исполнителей постоянно находиться в тонусе, держать динамику спектакля, при этом не запутаться в том количестве дверей в павильоне, что выстроила нам прекрасный художник-постановщик Светлана Веселова. Благодаря ее сценографии зрители увидят богатый дом двух сестер, с уютной атмосферой, из-за которого и разгорается весь сыр-бор, а все события, при всей череде локаций, происходят в течение одного дня.

Одним словом, в процессе репетиций возникают какие-то неожиданные нюансы, что позволяет находиться в поисках наиболее занятных или просто веселых сценок, но ближе к премьере, конечно, все встанет на свои места, и квинтэссенция в спектакле будет четко обозначена. А пока мы смеемся, артисты иногда предлагают свои версии поступков их пер-



Фото автора

Режиссер-постановщик, заслуженный артист Российской Федерации Павел Сергеев.

сонажей. Но они-то у меня выстроены четко.

В спектакле заняты Валентин Сапронов и Михаил Морозов, которые играют племянников, невесту одного из них – Ксения Максакова, первый сезон работающая в театре. В роли участкового занят Денис Кучерявый, в роли чиновника – Денис Рысин. Это молодые артисты, привносящие в работу юношеский задор, темперамент, какую-то долю фантазии...



Фото Александра ВОРОБЬЕВА

Алла Любовская.

– Как я поняла, Павел Петрович, сценография в спектакле будет классическая. А музыкальное оформление?

– Его создадут звуки разных мелодий, раздающиеся из мобильных телефонов персонажей, и каждая из них придаст своеобразную характеристику тому или иному герою. Такова задумка. Но у нас будет и немного хореографии, постановку которой осуществляет артист Михаил Морозов.

– Так, когда же состоится премьерный показ?

– 8 и 9 марта приглашаю зрителей на встречу с нашими «Авантюристами! Кто не сможет посмотреть премьеру в эти выходные дни, увидит ее только 27 марта, в Международный день театра.

– Успешной Вам премьеры!

ТВОРЧЕСТВО

Вновь в числе лучших!

Солисты, дуэты и ансамбли образцового коллектива театра детской песни «Летний дождь» (рук. Елена Цыганкова и Оксана Рахманова) ДМШ №1 им. М.П. Мусоргского стали лауреатами и дипломантами конкурса вокального искусства «Певческие Ассамблеи».

Конкурс состоялся 11 февраля в Пскове. Оценкой жюри стали дипломы лауреатов и дипломантов разных степеней, а также подарочный сертификат на исполнение авторских песен Дмитрия Воскресенского и диплом со стелой «Выбор Дмитрия Воскресенского».

Звание лауреата I степени завоевали Арина Стрекаловская, Егор Соловьёв, Дарина Стрекаловская, Мария Куранова, Даниил Быстрицкий, дуэт Ники Ермолаевой и

Татьяны Байковой, ансамбль старшей группы образцового коллектива театра детской песни «Летний дождь». Диплом I степени получили Арина Иванова, Ева Голиченкова, Диана Рахманова.

Лауреатами II степени стали Лера Стебнюк, Ульяна Абинина, Мэри Мирзоева, ансамбль средней группы образцового коллектива театра детской песни «Летний дождь».

Лауреатами III степени – Софья Очкина, Ника Ермолаева, Яна Львова.



Фото предоставлено театром детской песни Летний дождь.

Юные звездочки Великих Лук - театр детской песни Летний дождь.